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Kreis Rendsburg-Eckernférde
Der Landrat
* Fachdienst Bauaufsicht und Denkmalschutz

Untere Bauaufsichtsbehorde 24.09.2024

In Abstimmung mit der unteren Naturschutzbehdrde, wurde die weitergehende Anfrage
von Herrn Frank Dreves vom 16.09.2024 nach § 26 GO-KT zum Bebauungsplan Nr. 20
Dorotheental wie folgt beantwortet:

Weitergehende Anfrage des Abg. Dreves zum Bauvorhaben "Neubau Wohnmobil-
stellplatz in Damp’:

1.) Mit welchem Datum hat der Vorhabentrager den Baubeginn angezeigt?

Untere Bauaufsichtsbehorde:

Der Baubeginn wurde zum 19.07.2024 bei der unteren Bauaufsicht angezeigt.

2.) Wurde/wird das Bauvorhaben baubiologisch begleitet?

Untere Naturschutzbehorde:

Ja, eine Umweltbaubegleitung fand statt.

3.) Wenn ja, seit wann wurde/wird das Bauvorhaben baubiologisch begleitet?

Untere Naturschutzbehorde:

Das Datum der baubiologischen Stellungnahme ist vom 22.07.2024.

4.) Wenn ja, durch wen wurde/wird das Bauvorhaben baubiologisch begleitet?

Untere Naturschutzbehorde:

Das Bauvorhaben wird von Herrn Jorn Dethlefsen, Assessor des Forstdienstes, Lan-
genbeckstralRe 10, 24116 Kiel begleitet.

gez. André Mundt
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